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Sur rendez-vous 
—
ville-beauchamp.fr

Chères Beauchampoises, Chers Beauchampois,

Dans sa séance du 1er février, le Conseil Municipal a voté 
son budget à l’unanimité de l’Assemblée délibérante. 
Fidèles à nos engagements pris en 2017 et renouvelés en 
2020, nous avons maintenu le taux de la taxe foncière. 

Notre capacité d’autofinancement nous permet de 
réaliser les investissements nécessaires pour la création 
de nouveaux équipements et la réhabilitation de ceux 
existants sans avoir recours à l’emprunt. Cela nous 
permet également de poursuivre le désendettement de la 
commune et, comme je l’avais indiqué lors du précédent numéro, de rembourser par 
anticipation un emprunt contracté auprès de la banque Dexia.

Dans l’interview de Nicolas MANAC’H, Adjoint aux finances, vous appréhenderez la 
situation financière de notre commune ainsi que le Plan Pluriannuel d’Investissement 
2024/2027. Merci à lui pour son analyse et sa gestion rigoureuse.

Depuis 2017, nous avons inscrit dans nos programmes des actions dans une 
perspective de développement durable respectueuse de notre cadre de vie. Ainsi, 
le 1er février, l’équipe municipale a lancé l’Agenda 2030, document qui constitue la 
programmation d’actions concrètes pour les années à venir. Il est le fruit d’un travail 
collectif. Nous avons fixé 6 grands axes d’intervention :
 — Préserver les milieux naturels,
 — Garantir le bien vivre,
 — Lutter contre le changement climatique,
 — Produire et consommer durable,
 — Assurer la santé, la solidarité et la cohésion sociale,
 — Piloter la mise en œuvre de l’agenda 2030 avec le concours des habitants. 

Parmi les actions concrètes pour 2024 et budgétées, je peux notamment citer la 
rénovation énergétique du Centre Omnisports, la végétalisation de la cour d’école la 
Chesnaie, les démarches entreprises par le restaurant scolaire pour faire progresser 
le tri sélectif et valoriser les biodéchets, la création d’un rucher pédagogique dans 
le bois Barrachin… Cette démarche responsable est au cœur de nos priorités afin de 
contribuer, à notre mesure, au respect de l’environnement et à notre cadre de vie.

Par ailleurs, les projets de la Communauté d’Agglomération Val Parisis (CAVP) 
se concrétisent avec l’ouverture en avril prochain de la piscine Olympique 
intercommunale « Aqua Val – Centre aquatique Alice MILLIAT » située à 
proximité du Centre commercial des Portes de Taverny. Elle est construite sur un 
terrain rendu disponible par les villes de St-Leu-La-Forêt et Taverny. Je remercie mes 
collègues, Sandra BILLET et Florence PORTELLI ainsi que la CAVP pour ce bel 
équipement dont vont bénéficier nos familles et nos écoles.
Enfin, vous découvrirez une actualité riche pour les mois de mars et avril : les mardis 
musique, le concert musique du monde, planète jeux, la nuit de l’humour, la semaine 
de la parentalité, la soirée des droits des femmes…

Bonne lecture,
Bien fidèlement,

Votre Maire,
Françoise NORDMANN

La 5e édition de l’évènement Planète jeux aura lieu les 16 et 17 mars. Informations p.7
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L’ILOT TRIANGLE : UNE NOUVELLE ÉTAPE 
DE CONCERTATION

P
our rappel, le projet de l’Ilot triangle vise une 
requalification urbaine du site délimité par 
les avenues de la Gare, Georges Clemenceau 
et la chaussée Jules César. Aujourd’hui occu-

pé par un bâti ancien et peu qualitatif, l’objectif est 
de faire de cet espace le levier d’une redynamisation 
de la gare jusqu’au centre-ville. La construction de 
logements, de commerces en pied d’immeuble et la 
requalification des espaces publics attenants sont 
au cœur du projet. 

Ce dernier permettra de répondre à des probléma-
tiques urbaines réglementées et devra également 
satisfaire des critères environnementaux, notam-
ment au regard de la non-artificialisation des sols. 
Dans le prolongement de l’enquête publique enga-
gée en 2023 et de l’avis favorable de la commissaire- 
enquêtrice, le Préfet du Val d’Oise a déclaré ce pro-
jet « d’utilité publique » en novembre 2023 et a émis 
l’arrêté de cessibilité des terrains en janvier 2024. 

CONCERTATION CITOYENNE 
AVEC LES BEAUCHAMPOIS
La commune de Beauchamp souhaite engager une 
démarche volontariste de concertation locale au-
tour du projet d’aménagement de l’Îlot Triangle.  
Au mois de février, la ville lançait un questionnaire 
sur sa plateforme participative sur de grandes théma-
tiques soulevées au moment de l’enquête publique (es-
paces verts, mobilités, commerces etc.). Les éléments 
recueillis vont ainsi permettre de nourrir la réflexion 
autour de ce projet et d’alimenter les échanges de la 
concertation avec la population. 

Ainsi, le samedi 2 mars, à 9h, à la salle Anatole 
France, auront lieu des ateliers participatifs pré-
cédés d’une présentation des grandes étapes du 
projet. Cette concertation est ouverte à tous.   

Inscriptions conseillées : 
cabinet.du.maire@ville-beauchamp.fr

Concertation, réunion et ateliers participatifs autour du projet l’îlot triangle, à la salle Anatole France.

Le projet de l’Ilot triangle connait un nouveau point d’étape dans son éla-
boration. Une concertation ouverte à tous aura lieu le samedi 2 mars.  
Les Beauchampois sont ainsi invités à participer à une réunion suivie d’ate-
liers pour co-construire ce projet d’envergure.  
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ACTUALITÉS 
TEMPS FORTS

La région Île-de-France ouvre l’enquête publique  
« SDRIF-Environnemental », le Schéma Directeur Régio-
nal qui organise l’utilisation du sol et la protection de l’en-
vironnement en Île-de-France. Partagez votre avis sur ce 
texte de référence.

PARTICIPEZ À L’ENQUÊTE 
PUBLIQUE RELATIVE AU SDRIF-E

I
l s’agit d’un document-cadre qui défi-
nit les orientations réglementaires en 
matière d’aménagement du territoire 
et qui doit être compatible avec les 

différents outils de planification locale 
(tels que les Plans Locaux d’Urbanisme ).

Dans un premier temps, la région a 
concerté les collectivités locales et les 
acteurs du territoire pour élaborer un 
premier projet. C’est sur celui-ci que tous 
les Franciliens sont appelés à donner leur 
avis. Ce texte, qui va réglementer les ter-
ritoires pour les prochaines années, se 
doit de concilier des enjeux en matière 
de développement urbain, d’accueil de 
population et d’activités économiques, 
dans une logique de sobriété foncière 

et de prise en compte des enjeux envi-
ronnementaux.

La ville de Beauchamp a émis un avis fa-
vorable auprès de la région, sous réserve 
de la prise en compte de deux observa-
tions. D’une part, il s’agit d’exclure du pé-
rimètre du bois de Boissy le secteur de 
Pontalis et une partie de la ZAE-Est im-
proprement intégrée à celui-ci et d’autre 
part, de lever l’ambiguïté concernant la 
zone applicable au titre du SDRIF-E pour 
le périmètre du centre de loisirs avenue 
de l’Egalité.

Consultez le dossier complet et donnez 
votre avis via la plateforme en
ligne : registre-numerique.fr/sdrif-e

Budget participatif 

La 4e édition du Budget participatif a été 
lancée début janvier. 
Vous pouvez déposer vos projets 
jusqu’au 22 avril afin d’améliorer le cadre 
de vie à Beauchamp. Exposez votre idée 
sur la plateforme Jeparticipe : elle sera 
soumise au vote et fera peut-être partie 
des projets lauréats, qui seront par la 
suite réalisés.
L’enveloppe budgétaire globale allouée 
s’élève à 20 000 €. 

Informations, modalités de participa-
tion, dépôt des dossiers sur la plate-
forme en ligne : 
jeparticipe.ville-beauchamp.fr

Fête des voisins – Inscriptions

La prochaine Fête des Voisins se dé-
roulera le vendredi 31 mai. Le service 
Animation-Ville vous accompagne pour 
mobiliser votre quartier ! 

Si vous souhaitez l’organiser, faites-vous 
recenser, avant le 17 mai, par courriel : 
evenements@ville-beauchamp.fr 

COMMÉMORATION DU CESSEZ-LE-FEU EN ALGÉRIE

La cérémonie de la commémoration à la 
mémoire des victimes civiles et militaires 
de la guerre d’Algérie et des combats en 
Tunisie et au Maroc, aura lieu le mardi 19 
mars, à 18h, au Monument aux Morts, 

place Camille Fouinat. Le Conseil Munici-
pal et les associations d’anciens combat-
tants procèderont à un dépôt de gerbes 
et à la lecture de discours.
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ACTUALITÉS 
DÉVELOPPEMENT DURABLE

LES OBJECTIFS FIXÉS POUR L’AGENDA 2030

Le changement climatique et l’avenir de notre planète sont des enjeux qui nous concernent 
tous. Soucieuse de fédérer les nombreuses initiatives déjà développées et de planifier celles 
qui pourraient être mises en place, l’équipe municipale a initié un plan d’actions intitulé  
« Agenda 2030 ». 

Le conseil municipal a voté la mise en place d’un Agenda 2030, lors de la séance du 1er février.

I
nitialement lancé par l’ONU en 2015, Beauchamp a décliné ce 
programme de développement durable à l’échelle communale. 
Il s’agit de contribuer à cette ambition avec les moyens et les 
prérogatives de la ville. Après des étapes de diagnostic, puis 

d’études et de concertations avec les habitants débouchant sur 
un plan d’actions, le conseil municipal a voté la mise en place d’un 
Agenda 2030, lors de la séance du 1er février. 

Les objectifs fixés sont les suivants :
— Lutter contre le changement climatique
— Produire et consommer responsable
— Préserver les milieux naturels
— Assurer la santé, la solidarité et la cohésion sociale
— Garantir le Bien vivre
— Piloter la mise en œuvre de l’Agenda 2030 avec le concours 
des habitants

Concrètement, quelles seront les actions menées ?
Ces objectifs seront traduits en actions de terrain dans les pro-
chains mois. Par exemple, la cour de l’école maternelle La Chesnaie 
sera transformée en cour « OASIS » durant l’été 2024. Ce « projet 
pilote » va intégrer une augmentation de la surface végétalisée, 
la désimperméabilisation des sols et la transformation de la cour 
en îlot de fraîcheur.

Autre action lancée cette année : la création d’un rucher péda-
gogique dans le bois Barrachin. En partenariat avec l’association 
apicole La Goutte d’or, des ruches d’apiculteurs et des ruches 
appartenant à la municipalité seront installées. Des moments 
de découverte et de sensibilisation seront organisés par la suite. 
Ainsi, chaque objectif sera décliné en actions concrètes au fil 
des prochains mois et des années à venir.  
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ACTUALITÉS 
ANIMATIONS

C
hères aventurières, chers aventuriers,
Cette année encore la Ville organise sa traditionnelle 
chasse aux œufs. 
Du 20 au 30 mars, rendez-vous pour une mission spé-

ciale ! Les lapins de l’espace ont laissé cinq marques dans la ville 
qu’il vous faudra retrouver… Êtes-vous prêts à embarquer dans 
cette quête passionnante ?
Ces marques renferment des secrets incroyables, mais pour les 
trouver, vous devrez résoudre des énigmes, suivre des indices 
et explorer différents endroits de la ville.
A l’aide d’une carte, munissez-vous d’un téléphone portable 

pour scanner les énigmes qui vous guideront tout au long de 
cette aventure. Vous devrez travailler en équipe, faire preuve 
de créativité et d’ingéniosité !
Les lapins de l’espace sont très malins, alors soyez prudents et 
attentifs à chaque détail. Ils ont caché les indices dans des endroits 
insolites, comme les parcs, les jardins, les arbres, ou même les 
bâtiments de la ville…

Une fois que vous aurez trouvé les cinq sites, vous pourrez peut-
être apercevoir les cinq œufs le dimanche 31 mars à partir de 
10 heures au marché.

Alors, êtes-vous prêts à relever ce défi ? 
Rassemblez vos amis, mettez vos chaus-
sures « qui courent vite » et préparez-vous 
pour une aventure inoubliable à la re-
cherche des cinq sites où sont cachés les 
œufs des lapins de l’espace !

Histoire complète sur ville-beauchamp.fr

Renseignements complémentaires : 
evenements@ville-beauchamp.fr

CHASSE AUX ŒUFS – LES LAPINS DE L’ESPACE

D
écouvrez ou redécouvrez les 
jeux de société sous toutes leurs 
formes ! 
Les 16 et 17 mars, rendez-vous 

pour un week-end ludique à la salle des 
fêtes lors de la nouvelle édition de l’événe-
ment Planète Jeux. En famille ou entre amis, 
petits et grands, venez vous retrouver et 
surtout, vous amuser ! 

Samedi 16 et dimanche 17 mars de 10h 
à 18h, salle des fêtes, 153 ch. Jules César
Entrée libre – Tout public

Le samedi 16 mars, une murder-party  
« Samedi sanglant II à la Média » est or-
ganisée de 20h à 23h à la médiathèque  
Joseph Kessel. A partir de 10 ans, 30 places 
disponibles.  Inscriptions par courriel : 
evenements@ville-beauchamp.fr. 

Renseignements complémentaires : 
evenements@ville-beauchamp.fr

EN ROUTE POUR PLANÈTE JEUX ! 
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Retrouvez toutes les manifestations en images sur le site de la commune
www.ville-beauchamp.fr et sur les pages Facebook et Instagram de Beauchamp. 

ACTUALITÉS  
EN IMAGES

12 JANVIER — CÉRÉMONIE DES VŒUX - Françoise Nordmann, 

Maire de Beauchamp, accompagnée par le Conseil Municipal des Enfants 

(CME) pour la cérémonie des vœux. Photos ©GG AGENCY PARIS

12 JANVIER — CÉRÉMONIE DES VŒUX - Dans son discours, Françoise Nordmann, Maire de Beauchamp, a fait le bilan de l’année écoulée et a 

presenté les projets à venir. Photos ©GG AGENCY PARIS

12 JANVIER — CÉRÉMONIE DES VŒUX - Lors de cette 

cérémonie, l’orchestre à cordes et à vent de l’École Municipale de Musique a 

interprété quelques morceaux de son répertoire. Photos ©GG AGENCY PARIS
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19 JANVIER — INAUGURATION - Inauguration du siège social de l’entreprise Pommier par Jean-Patrick Sauvy, Président du groupe (à droite sur la 

photo), Françoise Nordmann, Maire de Beauchamp, Yannick Boëdec, président de la Communauté d’Agglomération Val Parisis (à gauche sur la photo).  

ACTUALITÉS  
EN IMAGES

13 JANVIER — VIBRATIONS — Une dizaine d’artistes-peintres 

ont réalisé des œuvres, à la médiathèque, en écoutant un morceau musical 

enregistré par les élèves de l’Ecole Municipale de Musique. 

13 JANVIER — CONCERT GOSPEL  — Pour la 3e année consécutive, 

le groupe Heaven’s Gospel a donné un concert devant une salle comble à l’église 

Notre-Dame de Beauchamp.

BEAUCHAMP N°31 — MARS — AVRIL 2024 9



16 DÉCEMBRE — MARCHÉ DE NOËL - Le 16 décembre, le CCAS organisait une sortie au Marché de Noël d’Amiens. 32 familles ont pu découvrir ce 

marché emblématique des Hauts de France. 

6 FÉVRIER — VISITE AU RESTAURANT MUNICIPAL  
Françoise Nordmann, Maire de Beauchamp, et Patrick Planche, maire-

adjoint délégué à la scolarité, à la culture et à la démocratie locale, se sont 

rendus au restaurant scolaire afin de partager un repas avec les enfants des 

écoles Pasteur et Paul Bert.

20 JANVIER — NUITS DE LA LECTURE  — À l’occasion de 

l’événement national «Les nuits de la lecture», la médiathèque a organisé deux 

séances de lecture de contes : l’une destinée aux enfants et l’autre réservée aux 

adultes. Ici, le conte « Fantastique Maupassant » conté par Hélène Loup.

Retrouvez toutes les manifestations en images sur le site de la commune
www.ville-beauchamp.fr et sur les pages Facebook et Instagram de Beauchamp. 

ACTUALITÉS  
EN IMAGES
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DU 3 AU 11 FÉVRIER —  BIENNALE DES ARTS À PART — De nombreux visiteurs sont venus admirer les différentes œuvres exposées à la salle 

des fêtes. Une vingtaine d’artistes se sont livrés à travers des œuvres innovantes et accessibles à tous. Exposition organisée en partenariat avec l’association 

Les couleurs de l’art.

3 FÉVRIER —  BIENNALE DES ARTS À PART 
Vernissage de l’exposition de la Biennale des Arts À Part où Patrick Planche, 

1er maire-adjoint, et Nicole Deroin-Langs, présidente de l’association Les 

couleurs de l’art, ont présenté l’exposition dans leurs discours respectifs. 

DU 3 AU 11 FÉVRIER —  BIENNALE DES ARTS À PART   
Sculpture réalisée par Jean-Pierre Vong, en fil métallique représentant un 

cerf ailé.

ACTUALITÉS  
EN IMAGES

BEAUCHAMP N°31 — MARS — AVRIL 2024 11



UNE JOURNÉE DÉDIÉE AUX TOUT-PETITS : 
DÉCOUVREZ LE PROGRAMME ! 

AU PROGRAMME DU SAMEDI 23 MARS 
— Matinée ateliers : des ateliers de manipulations, 
de constructions, de motricité, de massages, de 
créations, ainsi que des histoires racontées et des 
surprises, seront proposés aux enfants accompa-
gnés de leur(s) parent(s).
De 9h30 à 12h à l’Espace Social, 45 avenue Roger 
Salengro. Pour les enfants âgés de 3 mois à 6 ans.

— Après-midi spectacle Bleu Jaune Rouge* suivi 
d’un goûter. De 16h à 17h30, à la Salle des fêtes. 
Pour les enfants de 2 à 6 ans.

*SPECTACLE : BLEU JAUNE ROUGE
Un spectacle musical et gestuel mettant en scène la 
rencontre de deux sphères et d’un cube et de leurs 
émotions. Pour les enfants de 2 à 6 ans. 
« Au son de la musique, Rouge s’est réveillé. Un étrange 
cube jaune traverse la scène, emporté par son élan. 
Jaune apprend à marcher. Bleu veut des amis pour 
jouer avec lui. Mais qu’arrivera-t-il quand ces trois-là 
vont se rencontrer ? Peur, colère, tristesse, joie, l’amitié 
est faite de tout ça ! »
Sur réservation - Plein tarif 9€ | Tarif réduit 5€ 
Informations et réservations : 
billeterie.ville-beauchamp.fr

Durant toute une journée, les différents services de la ville s’associent pour proposer aux tout-petits et à leurs parents diverses activités.

M
A

 V
IL

LE

Pour la 3e année consécutive, la ville de Beauchamp s’associe à la semaine 
nationale dédiée à la petite enfance, qui prépare sa 11e édition. 

D
urant toute une journée, la PMI et le CCAS s’associent aux professionnels de la petite enfance 
de la ville pour vous proposer diverses animations. Les locaux du multi-accueil, du Relais Pe-
tite Enfance, du Lieu d’Accueil Enfants Parents et de la PMI seront mis en scène pour que les 
tout-petits et leurs parents expérimentent, s’amusent, jouent, partagent...
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UNE JOURNÉE DÉDIÉE AUX TOUT-PETITS : 
DÉCOUVREZ LE PROGRAMME ! 

Durant toute une journée, les différents services de la ville s’associent pour proposer aux tout-petits et à leurs parents diverses activités.

ENFANCE & JEUNESSE
JEUNESSE

DES CARTES DE NOËL POUR  
LES PATIENTS HOSPITALISÉS

C
et hiver, les enfants d’élémen-
taire des écoles Pasteur et Paul 
Bert ont réalisé, sur le temps 
périscolaire du matin, des 

cartes de vœux ainsi que des décorations 
de Noël pour les patients de l’Hôpital  

Le Parc de Taverny ! Cette initiative a 
apporté de la joie et du réconfort aux 
patients hospitalisés durant les fêtes 
de fin d’année. Certains d’entre eux ont 
même réalisé une carte en retour pour 
les enfants.

La ville organise deux séjours pour la pé-
riode estivale, pour les enfants de 7 à 10 
ans et pour les adolescents. 

SÉJOUR À VENDAYS-MONTALIVET
Jeunes  de 11 à 17 ans
Destination : Vendays-Montalivet (33)
Dates du séjour : du 20 au 28 juillet
Nombre d’enfants : 15 adolescents
Mode de transport : en minibus
Séjour en pension complète
Activités : surf, tir à l’arc, baignade, voile, 
acrobranche, journée à la dune du Pilat, etc.
Coût du séjour : en fonction du quotient 
familial, de 227,51€ à 910,03€ (tarif maxi-
mum hors commune).

SÉJOUR ÎLE DE LOISIRS DE JABLINES
Enfants de 7 à 10 ans
Destination : Jablines (Seine-et-Marne)
Dates du séjour : du 15 au 20 juillet
Nombre d’enfants : 24 enfants
Mode de transport : autocar
Activités : VTT-VTC, disc golf, course 
d’orientation, kayak, accrobranche, mi-
ni-golf, spectacle de magie, soirée dansante.
Hébergement en tente tipi
Séjour en pension complète
Coût du séjour : en fonction du quotient 
familial, de 106,44€ à 425,78€ (tarif maxi-
mum hors commune).

Pré-inscriptions possibles courant mars 
via le formulaire en ligne sur le site de la 
commune : ville-beauchamp.fr

Remise de l’ensemble des documents en 
mairie le samedi 27 avril de 8h30 à 12h.

Inscriptions aux séjours d’été

INSCRIPTIONS RENTRÉE 2024-2025
Les inscriptions scolaires se déroulent 
en mairie au service scolaire, jusqu’au 
vendredi 22 mars sur rendez-vous. 
Pièces justificatives à fournir pour les 
enfants nés en 2021 : 
— Votre livret de famille ; 
— Un justificatif de domicile de Beau-
champ. 
  

 Pour les services périscolaires : 
— Un relevé d’identité bancaire 
— Un avis d’imposition 2023 (revenus 
2022) 
— Une attestation Caf récente 
— Votre dernier bulletin de salaire 
Inscriptions sur rendez-vous au :
01 30 40 45 09.
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Création d’une « cour oasis » à l’école maternelle La Chesnaie, végétalisation du cimetière, du parc de l’hôtel de ville, etc. 

Réhabilitation de différentes voies sur le territoire communal, incluant les circulations douces. 

RÉFECTION DE VOIRIES
Moyenne
de 1 M€/an

100 k€/an

2024 2025 2026 2027

VÉGÉTALISATION DES ESPACES URBAINS 

700 k€

Couverture d’un terrain et remplacement de 

la surface synthétique de quatre cours. 

RÉHABILITATION
DES COURS DE TENNIS

3,5 M€

Isolation, remplacement des ouvertures, 
des façades et de la couverture 
étanchéïté, mise en accessibilité totale.

RÉHABILITATION
DU CENTRE
OMNISPORTS

5,7 M€  
Création d’une école maternelle rue de l’Egalité, qui accueillera 

également les locaux de l’accueil de loisirs. 

CRÉATION DE L’ÉCOLE – ACCUEIL DE LOISIRS 
DE L’EGALITÉ

550 k€

RÉHABILITATION DE
LA TOITURE DE L’ÉCOLE 
PAUL BERT 

950 k€/an

TRAVAUX DE PERFORMANCE ÉNERGÉTIQUE 
ET TRAVAUX DIVERS

Divers travaux d’amélioration du patrimoine communal, notamment pour une meilleure performance énergétique des équipements. 
200 K€ en 2024 puis moyenne de 950 K€ de 2025 à 2027.  

Création de deux classes (200 m²) à l’école élémentaire Pasteur.

739 k€

CRÉATION DE CLASSES À L’ÉCOLE PASTEUR 

Création d’un réfectoire de 300 m² à l’école élémentaire Pasteur.

1,1 M€

CRÉATION D’UN RÉFECTOIRE À L’ÉCOLE PASTEUR 

Démolition du local BLC/club ados et remplacement par un bâtiment regroupant les associations BLC, ALB, 

le club ados et offrant des locaux partagés pour les autres associations de la ville

1,44 M€
CRÉATION D’UNE MAISON DES ASSOCIATIONS
ET DE LA JEUNESSE

DOSSIER
FINANCES
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BUDGET 2024
Le budget 2024 a été voté en conseil municipal le 1er fé-
vrier. Le schéma ci-contre montre le « Plan pluriannuel 
d’investissement 2024-2027 ». Il prévoit et répartit, sur 
plusieurs années, les postes importants de dépenses pour 
la collectivité. Il fait donc état des grands projets à venir.  

La section de fonctionnement du budget 2024 est en dimi-
nution par rapport aux chiffres de 2023. En effet, le mar-
ché de l’énergie est à la baisse, même si pour autant, ces 
tarifs restent sensiblement plus élevés que sur la période 
antérieure à la crise. Par ailleurs, les frais financiers prévus 
reculent de 70 000€ au regard de l’année passée, grâce au 
remboursement de l’emprunt réalisé en décembre 2023. 
Ces chiffres sont à nuancer par l’augmentation de la charge 
de la masse salariale, imputable aux différentes mesures 
du gouvernement concernant les revalorisations du point 
d’indice et des bas salaires, notamment.  

La ville de Beauchamp a fait le choix de maintenir ses taux 
de fiscalité. Ainsi en 2024, les ménages ne verront pas leur 
taux d’imposition changer.

LES CHIFFRES
Dépenses de gestion :  12 036 557 €
Dépenses d’investissement : 11 432 666€

LE MOT DE L’ÉLU
Nicolas Manac’h, maire-adjoint  
délégué aux finances et à la moder-
nisation des services

« Le Conseil Municipal vient de vo-
ter le budget 2024 à l’unanimité.  
Nous restons vigilants pour tenir les 
engagements que nous avons pris 
en 2017 et renouvelés en 2020, et 
notamment :  
- Ne pas augmenter le taux communal de la taxe foncière, 
- Désendetter la Ville, 
- Maintenir une capacité d’autofinancement suffisante pour 
entretenir notre patrimoine et le moderniser,  
- Penser l’ensemble de nos actions au regard des enjeux 
environnementaux. 
Le respect de l’ensemble de ces engagements nous permet 
de vous présenter dans cette double-page notre plan plu-
riannuel d’investissement. »

Création d’une « cour oasis » à l’école maternelle La Chesnaie, végétalisation du cimetière, du parc de l’hôtel de ville, etc. 

Réhabilitation de différentes voies sur le territoire communal, incluant les circulations douces. 

RÉFECTION DE VOIRIES
Moyenne
de 1 M€/an

100 k€/an

2024 2025 2026 2027

VÉGÉTALISATION DES ESPACES URBAINS 

700 k€

Couverture d’un terrain et remplacement de 

la surface synthétique de quatre cours. 

RÉHABILITATION
DES COURS DE TENNIS

3,5 M€

Isolation, remplacement des ouvertures, 
des façades et de la couverture 
étanchéïté, mise en accessibilité totale.

RÉHABILITATION
DU CENTRE
OMNISPORTS

5,7 M€  
Création d’une école maternelle rue de l’Egalité, qui accueillera 

également les locaux de l’accueil de loisirs. 

CRÉATION DE L’ÉCOLE – ACCUEIL DE LOISIRS 
DE L’EGALITÉ

550 k€

RÉHABILITATION DE
LA TOITURE DE L’ÉCOLE 
PAUL BERT 

950 k€/an

TRAVAUX DE PERFORMANCE ÉNERGÉTIQUE 
ET TRAVAUX DIVERS

Divers travaux d’amélioration du patrimoine communal, notamment pour une meilleure performance énergétique des équipements. 
200 K€ en 2024 puis moyenne de 950 K€ de 2025 à 2027.  

Création de deux classes (200 m²) à l’école élémentaire Pasteur.

739 k€

CRÉATION DE CLASSES À L’ÉCOLE PASTEUR 

Création d’un réfectoire de 300 m² à l’école élémentaire Pasteur.

1,1 M€

CRÉATION D’UN RÉFECTOIRE À L’ÉCOLE PASTEUR 

Démolition du local BLC/club ados et remplacement par un bâtiment regroupant les associations BLC, ALB, 

le club ados et offrant des locaux partagés pour les autres associations de la ville

1,44 M€
CRÉATION D’UNE MAISON DES ASSOCIATIONS
ET DE LA JEUNESSE

2024 - 2027
LES INVESTISSEMENTS 
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SOCIAL & SOLIDARITÉ
ÉVÉNEMENTS

À  l’occasion de la journée du 8 mars, le CCAS et la ville de Beauchamp vous proposent  plusieurs activités.

DES ACTIONS POUR LA JOURNÉE DES DROITS  
DES FEMMES
Le Centre Communal d’Action Sociale (CCAS) et la ville de Beau-
champ se mobilisent et vous proposent 2 temps forts. 

STAGE DE BOXE
Venez partager un moment sportif avec votre enfant lors d’un 
stage de boxe mère-fille avec l’association Boxing Club de Beau-
champ. Rendez-vous les mercredis 28 février et 6 mars, de 15h 
à 16h30, au Centre omnisports.

SOIRÉE DES DROITS DES FEMMES
A l’occasion des journées des droits des femmes, le CCAS orga-
nise un jeu de piste géant ouvert à tous sur le thème du « sport et 
les femmes » le vendredi 8 mars à partir de 19 heures. Un repas 
partagé et une démonstration de boxe viendront ponctuer cette 
soirée qui se déroulera à l’accueil de loisirs (avenue de l’Egalité).
 
Activités gratuites, Inscriptions auprès d’Emeline Cohendet :  
tel. 06 38 05 63 92 ou e.cohendet@ville-beauchamp.fr

« ÊTRE PARENT, UNE AVENTURE » : 
RENDEZ-VOUS AUX SEMAINES DE LA PARENTALITÉ

D
urant deux semaines, la ville de Beauchamp s’associe à l’évènement « Être 
parent, une aventure » impulsé par le comité départemental d’accompa-
gnement et de soutien à la parentalité du Val d’Oise.

Pour cette 7e édition, le CCAS de Beauchamp vous propose des animations collectives 
qui peuvent vous aider dans votre rôle de parent. Au programme : ateliers d’échange, 
instants de partage avec votre enfant ou encore moments de répit parental, abordant 
de multiples thématiques.
Programme détaillé sur le site de la commune : ville-beauchamp.fr

Du mardi 2 au samedi 13 avril - Activités gratuites pour tous 
Inscriptions auprès d’Emeline Cohendet : tel. 06 38 05 63 92  
ou e.cohendet@ville-beauchamp.fr
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UN THÉÂTRE-FORUM DÉDIÉ AUX AIDANTS

P
our sensibiliser le public sur le rôle incontournable des aidants, 
ces hommes et ces femmes qui consacrent une grande par-
tie de leur temps à venir en aide à leurs proches, le CCAS, en 
partenariat avec le la Compagnie NAJE, vous invite à assister 

au « Théâtre-Forum » qui a lieu le samedi 16 mars, à 19 heures, salle 
Anatole France. 

Ce spectacle évoque le quotidien des aidants et met en lumière les 
difficultés rencontrées pour subvenir aux besoins des personnes aidées. 
Quatre thématiques seront abordées en scénettes, puis des échanges 
auront lieu entre le public et les intervenants.
Le spectacle est ouvert à tous. Venez nombreux échanger sur le sujet !

Entrée gratuite. Pour vous inscrire, complétez le formulaire en ligne sur 
le site internet de la commune : ville-beauchamp.fr ou adressez-vous 
au CCAS, 128 bis Chaussée Jules César. 
Informations : 01 30 40 45 25 ou sami.kebir@ville-beauchamp.fr 

SOCIAL & SOLIDARITÉ
ACTIVITÉS

ATELIERS « RENFORCER SON  

SYSTÈME IMMUNITAIRE »

LES MERCREDIS  

« INTERGÉ »

Le Centre Communal d’Action Sociale (CCAS) organise, en partenariat 
avec l’association « BRAINUP » (association de prévention santé), des 
ateliers de sensibilisation visant à renforcer les défenses immunitaires 
et à traiter efficacement les troubles infectieux saisonniers.
Animés par un professionnel de la santé, ces ateliers sont destinés 
aux seniors de plus de 60 ans et aux retraités.
Deux séances gratuites vous sont proposées le jeudi 28 mars et le 
jeudi 4 avril, de 10h30 à 12h30, à la médiathèque Joseph Kessel, 18 
avenue du Général de Gaulle.

Inscriptions auprès de Sami Kébir au CCAS, 128 bis Chaussée Jules 
César ou par téléphone : 01 30 40 45 25.
Courriel : sami.kebir@ville-beauchamp.fr

Vous avez plus de 60 ans ? Vous aimez les activités 
manuelles ou artistiques et partager avec les enfants ?  
Ce projet est pour vous.
En partenariat avec le centre de loisirs, le Centre Com-
munal d’Action Sociale de Beauchamp (CCAS) ouvre 
les inscriptions aux seniors intéressés pour participer à 
des projets intergénérationnels autour de la peinture, 
du crochet ou encore de la musique.
Ces différents ateliers se dérouleront les mercredis à 
partir d’avril.  

Informations auprès d’Emeline Cohendet :  
tel. 06 38 05 63 92 ou e.cohendet@ville-beauchamp.fr
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Vous serez sur scène avec Karim et Ma-
lik, pouvez-vous les présenter ? 
Chems Amrouche : Autodidacte, Malik a 
appris la musique dans son Algérie natale 
et s’est orienté tôt vers les instruments 
à cordes pincées. Il maîtrise à merveille 
le mandole algérien, instrument em-
blématique de la musique chaâbi (po-
pulaire) algérienne. Il s’est nourri des 
grands maîtres de ce courant musical et 
poétique. C’est au cœur de sa pratique et 
de ses nombreuses années sur scène que 
Malik puise son inspiration pour compo-
ser, en explorateur curieux et passion-
né qui s’affranchit de toute frontière de 
genre.
Quant à Karim, c’est un touche-à-tout. 
Du raï au jazz, du gnawa au hard-rock, 
il n’y a pas grand-chose qui ne soit pas 
passé entre ses baguettes. Le jeu qu’il a 
développé à la batterie est incroyable. 
Explorer des rythmes typiquement ma-
ghrébins sur un instrument qui n’est pas 
représenté dans les ensembles tradition-
nels, c’était novateur. Il a ouvert une voie. 

Quelles sont vos influences musicales ?
CA : C’est toujours tortueux pour moi 
de tenter de définir ma musique car je 
considère mon univers musical comme 
un espace-temps sans contour et en de-
venir constant. De formation classique, je 
n’ai cessé d’explorer d’autres esthétiques 
depuis mon adolescence. La guitare a été 
une merveilleuse camarade de route.  
Elle m’a permis de me rapprocher de mes 
origines méditerranéennes et d’appré-
hender la musique de façon plus univer-
selle. 

J’ai rencontré Souad Massi quand j’avais 
19 ans. C’était énorme pour l’époque 
d’entendre cette jeune femme chanter 
en arabe, s’accompagnant à la guitare. 
Une Joan Baez algérienne ! On me com-
pare souvent à elle sûrement parce que 
je chante en arabe et que je joue de la gui-
tare. Mais peut-être aussi parce qu’elle 
nous a fait rêver et qu’elle a inspiré plus 
d’une petite fille.

En trio, avec Karim et Malik, quelles 
compositions allez-vous interpréter ?
CA : Nous interpréterons des composi-
tions inspirées des traditions poétiques 
du Maghreb et du Moyen-Orient. Mais 
aussi des morceaux issus plus largement 
du répertoire méditerranéen, en arabe, 
en français ou encore en turc. 
Ce sera une occasion de découvrir des 
couleurs musicales très diverses, an-
ciennes ou contemporaines. 

— Concert  
Samedi 30 mars, à 20h30, salle des fêtes.  
Plein tarif 9€ | Tarif de groupe 7€ | 
Tarifs réduit et pass festival 5€ 
Réservations : 
billetterie.ville-beauchamp.fr 

— Master class de musique avec le batteur 
Karim Ziad  : Samedi 30 mars, de 14h à 
16h, à la salle des fêtes (ouvert à tous les 
instruments, 12 places), auditeurs bien-
venus. Participation gratuite sur inscrip-
tion en ligne sur : ville-beauchamp.fr

CULTURE
MUSIQUES DU MONDE

Chems Amrouche, Malik et Karim Ziad vous invitent à une traversée musicale et poétique.

3 QUESTIONS À… CHEMS AMROUCHE

Dans le cadre du festival Passworld, Beauchamp accueille la 
musicienne Chems Amrouche, le  30 mars prochain. Interview. ©
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C
’est parti pour 1h30 de fous-rires !  
La Grande Nuit de l’Humour dé-
barque à Beauchamp pour une 
soirée exceptionnelle ! Découvrez 

trois nouveaux talents de l’humour, trois uni-
vers différents mais toujours hilarants : 
— Tony Atlaoui, coup de cœur du Jamel  
Comedy Club ;
— Sarah-Anna, la nouvelle princesse de  
l’humour noir ;
— Tibo Buat, l’aventurier le plus drôle que la 
jungle ait jamais connu ! 

Samedi 27 avril à 20h30, salle des fêtes
Dès 10 ans - Sur réservation - Plein tarif 9€ 
Tarif de groupe 7€ | Tarif réduit 5€ 
Informations et réservations : 
billetterie.ville-beauchamp.fr 

Olivier Riquet, professeur à l’école de 
musique de Beauchamp, vous propose, 
en compagnie de Sébastien Couranjou 
au violon et d’Amélie Dupont au violon-
celle, un mardi musique autour de ses 
compositions. 
Au programme, des pièces nouvelles et 
anciennes, et, pourquoi pas, quelques 
notes de tango.

Ecole Municipale de Musique, 
4 avenue Jules Michelet
Mardi 30 avril à 19h30
Gratuit - Tout public  

Réservation possible : 01 30 40 45 60 
ou par courriel : 
emm@ville-beauchamp.fr

RÉSERVEZ VOS PLACES POUR LA GRANDE NUIT 
DE L’HUMOUR ! 

CULTURE
RENDEZ-VOUS

MARDI MUSIQUE

Vous êtes musicien, chanteur, vous faites 
partie d’un groupe ? En solo ou à plusieurs, 
du rock à l’électro, venez partager votre 
musique sur scène à l’occasion de la Fête 
de la musique, le 21 juin prochain. La fête se 
déroulera dans le parc de la mairie et avec 
l’appui de nos techniciens du son.
Pour vous inscrire, complétez le formulaire 
en ligne sur le site de la ville. 
Informations : emm@ville-beauchamp.fr

FÊTE DE LA MUSIQUE : MONTEZ   
SUR SCÈNE !

©
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CADRE DE VIE
BIODIVERSITÉ

PROTÉGER LA BIODIVERSITÉ AVEC LA FAUCHE 
TARDIVE

La fauche tardive consiste à espacer au maximum les tontes d’un espace vert, afin d’y préserver la biodiversité. 

La ville poursuit l’objectif de préserver la biodiversité de son territoire, dans la continuité 
de son plan d’action « Agenda 2030 ». Cette ambition passe, avant tout, par les techniques 
quotidiennes d’entretien des espaces verts. Après avoir renouvelé ses plantations l’année 
dernière au profit de vivaces, la ville intensifie également cette année les fauches tardives. 

L
a commune met actuellement en place une gestion 
différenciée concernant les pelouses de certains sites. 
Cette approche permet, en fonction du site concerné, 
une intervention spécifique avec des niveaux de trai-

tement différents. Ainsi, certains continueront d’être tondus 
régulièrement, tandis que d’autres bénéficieront de fauches 
tardives. Cette pratique s’intensifie en centre-ville et touche 
de plus en plus de sites visibles. 

FAVORISER LA BIODIVERSITÉ
La fauche tardive consiste à espacer au maximum les tontes 
d’un espace vert, afin d’y préserver la biodiversité. En dimi-
nuant les tontes, cette approche laisse le temps à la nature de 
développer des systèmes viables et favorables à l’installation 
de nombreux insectes, mais aussi d’autres espèces. Des petits 
mammifères, oiseaux mais aussi des chauves-souris tirent 
profit de ces espaces végétalisés. Ces sites seront entourés 
de ganivelles (basses clôtures de bois) et accompagnés de 
panneaux indicatifs. Des mélanges de fleurs y seront semés 
pour diversifier la flore.   

Ensuite, lors de la fauche au mois d’octobre, les végétaux 
coupés seront laissés sur place pour assurer la pérennité des 
espèces végétales du site, et aussi, pour permettre aux espèces 
animales de conserver un abri. 

UNE DÉMARCHE ACTIVE ET ÉCONOMIQUE
La fauche tardive poursuit un autre objectif : économiser le 
carburant des tondeuses et aussi, permettre aux équipes d’être 
redéployées sur d’autres missions d’entretien.  En somme, cette 
pratique traduit une démarche active et quotidienne en faveur 
de la biodiversité. Elle implique un changement de paysage 
sur les espaces verts de la ville, qu’il ne faut pas considérer 
comme « à l’abandon ». Cette métamorphose végétale doit 
également être accompagnée par un changement de regard 
sur la ville et ses espaces naturels à préserver.  

Sites concernés par les fauches tardives, pour une superficie 
d’environ 2 600 m² : Parc arboré — Cimetière — Rond-point 
Jean Jaurès — Allée Claude Monet — Quartier de la Folie —  
Square du Rond-Point de la Chasse  —  Hôtel de ville.
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CADRE DE VIE
INFORMATIONS

DE NOUVELLES TENUES POUR LES AGENTS

D
epuis peu, les dotations de 
vêtements professionnels des 
agents techniques de la ville 
ont été changées. 

Ainsi les agents concernés ont reçu 
vestes, tee-shirts et autres vêtements 
complémentaires comportant désormais 
le logo de la ville. De couleur fluo et avec 
bandes réfléchissantes, ils permettent, 
au delà de l’aspect règlementaire, de va-
loriser le travail des agents, de les identi-
fier et de les rendre plus visibles lorsqu’ils 
se trouvent sur un chantier ou une route. 

RÉVOLUTION ÉNERGÉTIQUE AU STADE : LES LEDS  
ET LA DOMOTIQUE AU SERVICE DE L’EFFICACITÉ

D
ans la continuité de son plan 
d’économies d’énergie, la ville a 
changé le système d’éclairage du 
stade municipal. 

Deux grandes évolutions sont à noter : 
l’installation de Leds, moins gourmandes 
en énergie, complétée par la mise en place 
d’un système de domotique. Automatisé, il 
permet de gérer l’éclairage de la structure 
selon un calendrier horaire défini selon le 
planning d’occupation du stade et selon les 
disciplines. Ainsi l’intensité est program-
mée différemment s’il s’agit du terrain 
d’honneur ou de la piste d’athlétisme, ou 
bien s’il s’agit d’un entraînement ou d’un 
match.

La gestion de l’éclairage est ainsi réalisée 
à distance via une application mobile. Ce 
fonctionnement permet de gagner en ré-
activité pour les gardiens de la structure, 
et dans le même temps, de pouvoir faire 
face à l’urgence lorsque celle-ci se présente. 
Enfin, les estimations projettent un gain 
de 78% de la consommation d’énergie sur 
cette structure.   
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RENDEZ-VOUS
HIVER - PRINTEMPS

Concours de Haïkus 

Jusqu’au 26 avril 

Le haïku, plus petit poème au monde, est 

par excellence le poème de l’instant. Cette 

6e édition sera placée sur le thème du livre. 

Le kigo (mot évoquant une saison), s’il est 

bienvenu, ne sera pas obligatoire. Concours 

présidé par Patrick Fetu. Participation 

gratuite.  

Règlement du concours sur ville-beauchamp.fr 

Participation au concours par courriel à  

haiku@ville-beauchamp.fr 

Concertation citoyenne  
Ilot triangle 
— 
Une concertation ouverte 

à tous aura lieu le samedi 2 

mars, au sujet du projet de 

l’Îlot triangle. 
 

Samedi 2 mars à 9h 

Salles Anatole France, 18 av. Anatole France 

+ d’infos p.4 

Bourse aux bd/mangas et vinyles 

Dimanche 3 mars de 10h à 17h   

Salle Anatole France 

Par l’association BLC 

Ventes d’occasion par des particuliers. 

Réservation d’un emplacement au bureau de 

BLC. Tarif : 6€ pour les adhérents - 12€ pour 

les non-adhérents 

Contact : 01 39 60 49 61  

Courriel : assos.blc95250@gmail.com

Soirée des droits des femmes 

Vendredi 8 mars à 19h 

À l’occasion de la Journée internationale des 

droits des femmes, le CCAS vous propose 

de se retrouver autour d’un repas partagé et 

d’un jeu de piste géant. 

+ d’infos p.16 

Fête annuelle de l’association Bel Automne 

Inscriptions pour le séjour à Lyon et ses 

environs du 4 au 7 juin 

Samedi 9 mars 

Salle des fêtes, 153 ch. Jules César 

Par l’association Bel Automne 

Tél. 06 11 74 09 27 - pela.jeannine@gmail.com 

Site internet : belautomne.e-monsite.com 

Interlude Musical  

Samedi 9 mars à 11h 

Les élèves de l’Ecole Municipale de Musique 

vous proposent un interlude musical à la  

Médiathèque Joseph Kessel, 18 av. du  

Général de Gaulle. Entrée libre et gratuite. 

Repas annuel Africain 

Dimanche 10 mars à 12h 

Salle Polyvalente 

Par l’association Burkina Songré 

Tarif : 30 € par personne 

Réservation obligatoire avant le 20 février 

Tel. 06 30 63 67 17 

Courriel : burkina.songre@yahoo.fr 

Gouter-théâtre – Pinocchio 

Dimanche 10 mars à 15h30  

Salle Anatole France 

Une adaptation du conte bien rythmée qui 

met un peu de légèreté et d’imagination 

souriante dans la rudesse dépeinte par Carlo 

Collodi. Une interprétation qui se rapproche 

du récit de Collodi, bien plus subversif que 

la version édulcorée de Disney. On rit, on 

frissonne, on s’émerveille. Captivant. 

Places limitées. Tarif : 7€. Par l’association BLC. 

Contact : 01 39 60 49 61  

Courriel : assos.blc95250@gmail.com 
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Scène ouverte des élèves 

Mardi 12 mars à 19h 

Auditorium de l’Ecole Municipale de 

Musique, 4 av. Jules Michelet 

Les élèves de l’Ecole Municipale de Musique 

se produisent sur la scène de l’auditorium de 

l’école de musique.  

Entrée libre et gratuite 

De Pages en pages  

Samedi 16 mars de 11h à 12h  

Médiathèque Joseph Kessel, 18 av. du 

Général de Gaulle  

Explorez l’univers des mots et laissez libre 

cours à votre créativité lors d’une animation 

sur les accrostiches. 

Gratuit, sur réservation au 01 30 40 45 81 ou 

mediatheque@ville-beauchamp.fr 

Planète jeux 

Samedi 16 et dimanche 17 mars de 10h à 18h  

Salle des fêtes, 153 ch. Jules César 

Rendez-vous pour un week-end ludique lors 

de la nouvelle édition de Planète Jeux.  

En famille ou entre amis, petits et grands, 

venez vous retrouver et surtout, vous 

amuser !  

Entrée libre et gratuite.  

+ d’infos p.7

Atelier carterie – Carte printemps 

Dimanche 17 mars de 10h à 12h – Locaux 

de BLC 

Animé par Corinne Valadas (6 places) 

Atelier pour adultes et enfants dès 9 ans, ou 

à partir de 7 ans si accompagné d’un adulte. 

Tarif : 7.50€. Apporter colle bâton et chiffon 

Par l’association BLC. Contact : 01 39 60 49 61  

Courriel : assos.blc95250@gmail.com 

Théâtre-forum dédié aux aidants  

Samedi 16 mars à 19h  

Salle Anatole France, 18 av. Anatole France 

+ d’infos p.17 

Conseils de quartiers 

Lundi 18 mars, à 20h30, salle Anatole France, 

Quartiers Bergère, Centre-Ville, La Chesnaie.  

Commémoration du Cessez-le-feu en Algérie 

Mardi 19 mars à 18h 

Monument aux morts, place Camille Fouinat 

25e Printemps des poètes  

Jeudi 21 mars de 10h à 12h 

Marché de Beauchamp 

Venez rencontrer un bibliothécaire, qui, à 

l’aide d’un didjeridoo (instrument à vent des 

Aborigènes d’Australie), vous chuchotera des 

poèmes à l’oreille ! Animation gratuite.

Journée de la petite 
enfance 
— 

Animations et spectacle pour 

les parents et leurs enfants.  
 

Samedi 23 mars  

+ d’infos p.12 

Salon du vin bio 

Samedi 23 mars de 10h30 à 19h 

Salle Anatole France, 18 av. Anatole France 

L’association les Paniers de Beauchamp 

organise la 8e édition du Salon du vin bio. 

Une douzaine de vignerons BIO et engagés, 

originaires des régions de France seront 

heureux de vous rencontrer pour partager 

leur passion. Ils vous proposeront tout ce 

que la vigne offre de couleurs, de goûts et 

saveurs, de caractères de vins et de cépages. 

Vous pourrez (re)découvrir l’association des 

Paniers de Beauchamp, active depuis 14 ans 

et les associations partenaires. 

La Seconde chance de Camélia Huppe 

Samedi 23 mars à 19h30  

Médiathèque Joseph Kessel 

Camélia Huppe, secrétaire proche de la 

retraite, sera livrée en proie aux affres d’un 

monde du travail devenu fou…  Saura-t-elle 

trouver la lumière bleue ? 

Conte où les spectateurs sont entraînés dans 

une aventure intense et forte, humaniste et 

écologique dans laquelle un « génie » prend la 

figure de la Terre Mère. 

Dès 12 ans. Gratuit.  

Sur réservation au 01 30 40 45 81 ou 

mediatheque@ville-beauchamp.fr 

Atelier carterie – Carte de Pâques 

Dimanche 24 mars de 10h à 12h  

Locaux de BLC. Animé par Corinne Valadas 

(6 places). Atelier pour adultes et enfants dès 

9 ans, ou à partir de 7 ans si accompagné d’un 

adulte. Tarif : 7.50€. Apporter colle bâton et 

chiffon.Par l’association BLC.  

Contact : 01 39 60 49 61  

Courriel : assos.blc95250@gmail.com 

MARS

Lors du week-end dédié à Planète Jeux, venez vous amuser en famille !
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RENDEZ-VOUS
PRINTEMPS

Randonnée vélo de la Madelon 

Dimanche 24 mars 

– La Madelon famille (sortie encadrée de 

20km tous niveaux) : départ 9h 

– La Madelon cyclotouriste : départ de 7h à 9h 

Par l’association Vélo club de Beauchamp 

Ouverte à tous publics la Madelon propose 3 

circuits totalement fléchés au travers de nos 

campagnes et villages du Vexin. 

Départs au Centre Omnisports 

Tél. 06 33 49 85 03 ou 06 52 60 00 41 

Courriel : arnaud.debeneix@sfr.fr ou 

ydechambourcy@aol.com 

Inscription en ligne sur le site : 

vc.beauchamp.fr 

Conseils de quartiers  

Lundi 25 mars, à 20h30, salle Anatole France, 

Quartiers La Chasse, La Folie-Château. 

Concert hommage à Queen 

— 

Les élèves de l’école 

Municipale de Musique vous 

proposent un concert en 

hommage au célèbre groupe 

Queen ! 

 

Mardi 26 mars à 20h 

Salle des fêtes, 153 ch. Jules César 

Entrée gratuite 

Réservation : billetterie.ville-beauchamp.fr 

Renforcer son système immunitaire  

Jeudi 28 mars de 10h30 à 12h30 

Médiathèque Joseph Kessel 

Atelier destinés aux seniors de plus de 60 ans 

et aux retraités. 

+ d’infos p.16 

Master class avec Karim Ziad 

Samedi 30 mars de 14h à 16h 

Salle des fêtes, 153 ch. Jules César 

+ d’infos p.18 

Festival Passworld - Concert de Chems 

Amrouche, Malik et Karim Ziad 

Samedi 30 mars à 20h30 

Salle des fêtes, 153 ch. Jules César 

Un voyage au coeur des traditions poétiques 

anciennes et contemporaines du Maghreb et 

du Moyen-Orient.  

+ d’infos p.18 

Chasse aux œufs  
— 

Stand des aventuriers sur le 

marché de Beauchamp, pour 

récompenser les participants 

à la chasse aux œufs. 
 

Dimanche 31 mars de 10h à 12h 

Marché, chaussée Jules César 

+ d’infos p.7 

Semaines de la parentalité 

Du mardi 2 au samedi 13 avril 

Ateliers d’échange, instants de partage 

avec votre enfant ou encore moments de 

répit parental seront proposés. Programme 

détaillé sur le site : ville-beauchamp.fr 

+ d’infos p.16 

Carnaval  

Mercredi 3 avril 

À partir de 13h15 à la Médiathèque 

Thème : Les Jeux Olympiques 

Vente de billet à partir du lundi 18 mars au 

12 rond-point de la chasse 

Renseignements au 01 39 95 24 47 ou sur le 

site internet www.albeauchamp.fr 

Organisé par l’Amicale Laïque de Beauchamp 

en partenariat avec la ville 

Renseignements au 01 39 95 24 47 ou sur le 

site internet www.albeauchamp.fr 

Renforcer son système immunitaire  

Jeudi 4 avril de 10h30 à 12h30 

Médiathèque Joseph Kessel 

Ateliers de sensibilisation afin de renforcer 

ses défenses immunitaires et traiter 

efficacement les troubles infectieux 

saisonniers. Ateliers destinés aux seniors de 

plus de 60 ans et aux retraités. 

+ d’infos p.16 

Journée à Beauvais 

Journée à Beauvais, visite des musées de la 

Nacre et de la Brosserie  

Samedi 6 avril 

Par l’association Bel Automne 

Tél. 06 11 74 09 27 - pela.jeannine@gmail.com 

Site internet : belautomne.e-monsite.com 

MARS - AVRIL

Festival Passworld – Concert de Chems Amrouche, Malik et Karim Ziad à la salle des fêtes, samedi 30 mars.
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Stage acrylique adultes – Aquarelle 

américaine 

Lundi 8, mardi 9 et mercredi 10 avril  

De 9h30 à 12h et de 13h30 à 16h – Locaux 

de BLC 

Animé par Isabelle Franc. Possibilité de 

déjeuner sur place en apportant son repas. 

Tarifs : 91€ pour les adhérents - 100€ pour 

les non-adhérents 

Par l’association BLC 

Contact : 01 39 60 49 61  

Courriel : assos.blc95250@gmail.com 

Tournoi de tarot  

Mercredi 17 avril 

Salle Anatole France, 18 av. Anatole France 

Par l’association Bel Automne 

Tél. 06 11 74 09 27 - pela.jeannine@gmail.com 

Site internet : belautomne.e-monsite.com 

3 nuances de romance(s) 

Samedi 20 avril de 14h à 15h30 

Médiathèque Joseph Kessel 

Rendez-vous autour d’une littérature très 

appréciée actuellement, la romance.  

Une bibliothécaire de l’espace adulte 

se propose de vous faire découvrir (ou 

redécouvrir) à travers des présentations  

et des lectures, ce que sont : Fell good, New 

romance et Dark romance ! 

Public adulte. Gratuit.  

Sur réservation au 01 30 40 45 81 ou 

mediatheque@ville-beauchamp.fr 

Tournoi de belotte  

Mercredi 24 avril 

Salle Anatole France, 18 av. Anatole France 

Par l’association Bel Automne 

Tél. 06 11 74 09 27 - pela.jeannine@gmail.com 

Site internet : belautomne.e-monsite.com 

Un mercredi avec le panda roux 

Mercredi 24 avril de 10h30 à 12h 

Médiathèque Joseph Kessel 

L’atelier commence par l’écoute d’une 

histoire, selon la thématique choisie. Après 

l’histoire, les enfants créent les personnages 

du conte, une illustration à jouer ou des 

éléments de décors. Toujours pour jouer 

à raconter et s’approprier ce qu’ils ont 

entendu. 

De 5 à 11 ans. 

Sur réservation au 01 30 40 45 81 ou  

mediatheque@ville-beauchamp.fr 

Conférence-débat animée par Inf’OGM 

Vendredi 26 avril de 20h à 22h 

Salle Anatole France, 18 av. Anatole France 

L’association Les Paniers de Beauchamp vous 

invite à une conférence-débat animée par 

Inf’OGM «veille citoyenne d’information 

sur les OGM et les semences», association 

qui publie de l’information indépendante et 

critique sur les OGM, les biotechnologies et 

les semences. 

La grande nuit de l’humour  

Samedi 27 avril à 20h30 

Salle des fêtes, 153 ch. Jules César 

Découvrez trois nouveaux talents de 

l’humour, trois univers différents mais 

toujours hilarants. 

+ d’infos p.19 

Concert de l’orchestre Pasdeloup  

Dimanche 28 avril  

Seine musicale – Boulogne-Billancourt 

Par l’association Bel Automne 

Tél. 06 11 74 09 27 - pela.jeannine@gmail.com 

Site internet : belautomne.e-monsite.com 

Brocante – Vide-grenier 

Dimanche 28 avril  

Autour de l’église de Beauchamp 

Renseignements et inscriptions : 

www.assosparoissebeauchamp.com 

Tél. 06 02 50 42 68 

Bourse livre jeunesse 

Dimanche 28 avril de 10h à 17h  

Salle Anatole France 

Ventes d’occasion par des particuliers. 

Réservation d’un emplacement au bureau de 

BLC. Tarifs : 6€ pour les adhérents - 12€ pour 

les non-adhérents. Par l’association BLC. 

Contact : 01 39 60 49 61  

Courriel : assos.blc95250@gmail.com 

Atelier carterie – Fête des mères 

Dimanche 28 avril de 10h à 12h  

Locaux de BLC 

Animé par Corinne Valadas (6 places) 

Atelier pour adultes et enfants dès 9 ans, ou 

à partir de 7 ans si accompagné d’un adulte. 

Tarif : 7.50€. Apporter colle bâton et chiffon. 

Par l’association BLC. 

Contact : 01 39 60 49 61  

Courriel : assos.blc95250@gmail.com 

Mardi musique 

Mardi 30 avril à 19h30 

Ecole Municipale de Musique, 4 av. Jules 

Michelet 

Olivier Riquet, professeur à l’école de 

musique de Beauchamp, vous propose, en 

compagnie de Sébastien Couranjou au violon 

et d’Amélie Dupont au violoncelle, un mardi 

musique autour de ses compositions. 

+ d’infos p.19

AVRIL
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ÉTAT CIVIL

INFOS
BON À SAVOIR

PRATIQUE

Cérémonie de Noces d’or de Madame  

et Monsieur Galvaing, samedi 13 janvier. 

Don du sang

La prochaine collecte de sang aura lieu le 

samedi 13 avril de 8h30 à 13h30, à salle 

Anatole France, 18 avenue Anatole France.

Le don du sang est ouvert aux personnes 

de 18 à 70 ans, pesant 50kg au minimum. 

Suite à un entretien médical le jour du don, 

le personnel de l’EFS vous confirmera que 

vous pouvez donner votre sang.

Prenez rendez-vous directement sur la 

plateforme en ligne de l’Etablissement 

français du sang : dondesang.efs.sante.fr

Conseil municipal
Le prochain conseil municipal a lieu le jeudi 

28 mars, à 20h30, en salle du Conseil (Hôtel 

de ville).

Les séances sont ouvertes à tous ceux qui 

désirent y assister et elles sont également 

retransmises en direct sur la chaine Youtube 

de la ville : @villedebeauchamp

Conseils de quartiers
Prochains conseils de quartiers : 

— Lundi 18 mars, à 20h30, salle Anatole 

France, quartiers Bergère, Centre-Ville, 

La Chesnaie. 

— Lundi 25 mars, à 20h30, salle Anatole 

France, quartiers La Chasse, 

La Folie-Château.

Ils sont arrivés  
 

Novembre (complément) 

Louise PERALTA 

 

Décembre  

Norine BRAHMI 

 

Janvier  

Oussyd LABED 

Ils nous ont quittés  

 

Janvier 

Flavien MAILLET (26 ans)
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INFOS
BON À SAVOIR

AGIR ENSEMBLE  
POUR BEAUCHAMP
 
Le conseil municipal a voté le jeudi 1er 
février le budget 2024 à l’unanimité. 
 
Nous sommes toujours contraints par le 
poids historique de la dette de la Ville 
(24,3 millions d’euros au 1er janvier 2024), 
même si nous poursuivons le désendet-
tement à hauteur de 1,2 M€/an. Notre 
gestion rigoureuse nous a permis d’accu-
muler une épargne conséquente (7,9 M€ 
au 31/12/23), qui nous sert à autofinancer 
un programme d’investissement impor-
tant pour améliorer nos infrastructures 
et les rendre moins énergivores. 

Les principaux changements entre le 
budget 2023 et le budget 2024 sont les 
suivants : 
- la sollicitation croissante de nos 
services périscolaires génère un effort 
supplémentaire de +100 k€
- la détente du marché de l’énergie 
nous permet de baisser ce poste de 
320k€
- notre masse salariale augmente de 
190 k€ pour appliquer la revalorisation 
du SMIC et la hausse du point d’indice
- notre annuité de dette baisse suite au 
remboursement anticipé de l’emprunt 
CMS fin 2023

Les taux communaux de fiscalité 
restent inchangés pour les ménages, 
conformément à notre engagement pris 
en 2017 et renouvelé en 2020. Toutefois, 
les bases d’imposition augmentent de 
3,8% en raison de la revalorisation for-
faitaire des valeurs locatives cadastrales, 
qui sont fixées par les services de l’Etat. 

Sur l’année 2024, plusieurs chantiers 
d’envergure vont être réalisés (réno-
vation centre omnisport, maison des 
associations et de la jeunesse, réfection 
de la toiture de l’école Paul Bert, etc.). 
Ces investissements s’inscrivent dans 
le cadre du plan pluriannuel d’inves-
tissement auquel nous consacrons une 
double-page dans le présent magazine. 

En résumé, nous préservons notre 
capacité d’autofinancement, nous 
poursuivons le désendettement de 

la Ville, la modernisation de nos 
infrastructures, sans augmenter les 
taux communaux des impôts.

Les 25 élus d’Agir Ensemble pour 
Beauchamp
www.agirensemblepourbeauchamp.fr
o1 85 11 o6 53 / contact@agirensemb-
lepourbeauchamp.fr
 

BEAUCHAMP  
À VOTRE IMAGE
 
L’îlot triangle ; c’est parti !

Au mois de mai dernier a eu lieu 
l’enquête publique relative au projet 
d’aménagement de l’îlot « Triangle » à 
Beauchamp. Il est délimité par les ave-
nues de la Gare, Georges Clemenceau et 
la chaussée Jules César.

La commissaire enquêtrice a remis son 
rapport que vous pourrez lire ici :  
https://ville-beauchamp.fr/ma-ville/
decouvrir-la-ville/grands-projets/le-
projet-de-lilot-triangle-resultats-de-
lenquete. Il est intéressant de lire notam-
ment la partie C qui concerne  
l’« analyse des observations » faites par 
une cinquantaine de personnes aux-
quelles répond le mémoire 
(https://ville-beauchamp.fr/sites/beau-
champ/files/document/2023-07/09_
memoire-en-reponse.pdf).

Un certain nombre de ces observations 
n’a pas fait l’objet de réponses précises, 
souvent parce que ne « faisant pas l’objet 
de l’enquête publique ».

À compter du 2 février, a été mis en ligne 
- sur la plateforme : https://jeparticipe.
ville-beauchamp.fr/1/1987/demarche-de-
concertation-dans-le-cadre-de-lamena-
gement-de-lilot-triangle - une concer-
tation préalable à la consultation pour 
choisir l’opérateur.

Nous vous invitons à y participer large-
ment et à ne pas hésiter à faire part de 
vos remarques et questionnements. Il est 
essentiel que l’avis des Beauchampois 
soit pris en compte pour l’élaboration 
du cahier des charges de la consultation 

qui sera engagée auprès des promoteurs.  
C’est, en effet, au sein de ce cahier des 
charges que pourront être données des 
directives en matière d’implantation, de 
hauteur, d’architecture, d’aménagement 
des espaces publics, etc… de cette opéra-
tion qui va changer durablement l’aspect 
de notre centre-ville.

Nous espérons, à l’heure où seront 
publiées ces lignes, que ce dispositif de 
concertation sera prolongé au-delà du 
25 février car il ne serait pas compréhen-
sible que celle-ci n’ait pu être annoncée 
dans ce journal, principal vecteur de 
communication de la municipalité vers 
les Beauchampois…..

Leapton OKPANKU, qui nous avait 
rejoints à l’automne 2021, a été 
contrainte de démissionner pour la 
poursuite de ses études. Cédric FRAISSE 
lui succède ; nous sommes ravis de 
l’accueillir !

N’hésitez pas à nous contacter si 
vous souhaitez que nous abordions des 
thèmes précis au conseil municipal.

Alain CARREL, Marie-Laure 
KEPEKLIAN, Thomas BEDON et 
Cédric FRAISSE
Beauchamp à Votre Image 
Beauchampavotreimage@laposte.net

—
Les textes des Tribunes d’expression, 
rédigés par les membres des diffé-
rents groupes du Conseil municipal, 
n’engagent que leurs auteurs.

TRIBUNES LIBRES
GROUPES DU CONSEIL MUNICIPAL
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ROUGE BLEU
JAUNE

SAMEDI 23 MARS | À 16H | SALLE DES FETES

Dans le cadre de la Journée de la petite enfance

THÉÂTRE MUSICAL

De 2 à 6 ans | Réservations : billetterie.ville-beauchamp.fr

SPEC
TACLE
J E U N E
P U B L I C


